

石景山区隆重庆祝“五一”国际劳动节

放飞中国梦 劳动最光荣



北京市总工会副主席王瑞、区委书记梁伟为全国五一劳动奖章获得者 and 全国绿化先进工作者颁奖



区人大常委会主任赵玉昆、区书记梁伟为首都劳动奖章获得者颁奖



区委常委、纪委书记李文旭、副区长李艳为荣获全国工人先锋号、首都劳动奖章、北京市工人先锋号的集体颁奖

全国工人先锋号

石景山区住房和城乡建设委员会行政服务中心

石景山区住房和城乡建设委员会行政服务中心尊重市场的需求,房屋登记细类由过去的31种增加到72种,增加了不止一倍,2010年已有18项业务达到了即时办理。截止到目前,午间值班办理房屋登记业务2536件,为办事群众提供上门服务300余人次,预约服务201人次,绿色服务1286人次,加班办理房屋登记业务13865件。2012年全年完成初始登记109件,其他登记业务共计27683件,整理房屋档案28000余卷,接待档案查询5500余人次。共收到办事群众意见反馈单5728张,全部为满意,收到表扬信40余封,收到办事群众及企业送来的锦旗20余面。



王宝录 北京市石景山区自来水公司党支部书记、经理

在王宝录的带领下,公司历时数年,耗资5600万元,最终建成了具备1.6万立方米/日供水能力的西部供水系统,解决了黑石头、五里坨、板筑沟、双泉寺等13个自然村村民的饮水难题,也为山区集中供水探索出一条成功之路。王宝录倾尽全力扩大供水能力和技术的先进性,在他的带领下,自来水公司从2001年起每年都针对面临的供水、管理难题设立课题,并鼓励专业技术人员自由组合,自主攻关,确保了供水技术设备和基础管理在同行业的领先水平。



宋起柱 国家无线电监测中心检测中心技术总监

宋起柱负责和参加了国家下一代宽带移动专项,863重大专项、国家发改委重点项目等15余项国家级科研项目,起草较有影响的国标20余项,国际标准2项,在核心期刊发表论文30余篇,发明专利10余项。提交的RFID、UWB、3G频率需求建议等技术报告多次被政府决策时采纳;他获得省部级科技奖项6次,是“第八届中国国家机关优秀青年”(全国100名),曾被工业和信息化部推荐为第十一届和第十二届中国青年科技奖候选人(工信部综合排名前5名)。



付建国 石景山区园林绿化局党组书记、局长

付建国30多年扎根在园林绿化工作的第一线,积极投身绿化美化建设,为园林绿化事业倾注了满腔热情。他组织实施了“石景山区园林绿化十五规划”、“十一五规划”、“十二五规划”等,“石景山绿色广场”获北京市公园设计一等奖、优质工程奖;“北京国际雕塑公园”建设获优秀设计、优质工程奖;“长安街绿地改造”获市设计二等奖;“北京国际雕塑公园喷雾工程”获市科技成果推广三等奖等众多科技成果。该同志还在《中国园林杂志》上发表了《北京城市防灾公园建设研究》等论文。

在2013年石景山区“五祝大会上的讲话

区委常委、纪委书记赵

在“五一”国际劳动节到来之际,我们隆重集会,热烈庆祝这个全体劳动者的共同节日。首先,我谨代表区委班子向受到表彰的全国五一劳动奖章、全国工人先锋号、首都劳动奖章、首都劳动奖章和工人先锋号的获奖集体和个人,表示热烈的祝贺!向辛勤工作在全区各行各业、各条战线上的广大劳动者表示节日的问候!

近年来,全区广大职工在区委、区政府的正确领导下,以邓小平理论、三个代表重要思想和科学发展观为指导,充分发挥主人翁精神,认真贯彻落实党的十八大精神,紧紧围绕稳增长、惠民生、保稳定的重点任务,爱岗敬业、无私奉献,开拓创新、扎实工作,以高度负责的态度和无比坚强的决心,推动了全区经济社会平稳较快发展。此次受到表彰的先进集体和先进个人,是全区广大职工的杰出代表。他们以崇高的思想和

模范的行动,影响并带动万劳动者投身于我区的现代化建设,为发展注入了强大的精神动力。在此,我代班子领导,向各位劳模、并通过你们,全区各条战线的广大职工朋友,表示崇高的敬意!

今年是全面深入贯彻落实十八大精神的开局之年,也是落实“规划”和CRD战略第二步目标承前启后之年。我们要抓住机遇,应对挑战,加快转变在全社会大力弘扬劳模精神,既培养“劳模”,又尊重、关心和爱护劳模,用正能量,激励广大职工为我区经济社会立新功;要充分发挥工人阶级的主力军建设一支高素质的职工队伍,自觉成为的践行者、中国精神的承载者、中国力量;要加强对

对工会工作的领导;从全局和战略的高度重视和支持工会依照法律和工会章程独立自主、创造性地开展工作。各级工会组织要充分发挥党和政府与职工群众之间的桥梁纽带作用,真心依靠职工、真诚服务职工、真情关爱职工,做职工合法权益的代表者和维护者;要坚持把促进企业发展与维护职工合法权益结合起来,促进企业与职工共享发展成果;要不断夯实党的执政基础,扩大工会组织的覆盖面,团结和带领广大职工,推动我区的经济社会持续快速发展。

同志们,实现中华民族伟大复兴的“中国梦”,需要伟大的劳模精神,需要光荣的劳动创造,让我们以先进模范人物为榜样,团结一心,奋力拼搏,敢于担当,勇于创新,努力在推动科学发展的征程中取得新的更大成绩!

首都劳动奖章

北京丽贝亚建筑装饰工程有限公司

丽贝亚的“家”文化不仅体现在企业内部,还积极履行企业社会责任。多年来企业积极投身公益事业,公司董事长、党员高建林曾随团中央志愿者访问团参加边疆支援活动;公司先后资助12名贫困大学生完成学业;在四川阿坝自治州、云南偏远村寨都留有丽贝亚人的援助。在各类自然灾害募捐活动中,丽贝亚员工积极捐款、捐物。被授予“石景山区2012年防汛救灾先进集体”称号。

困大学生完成学业;在四川阿坝自治州、云南偏远村寨都留有丽贝亚人的援助。在各类自然灾害募捐活动中,丽贝亚员工积极捐款、捐物。被授予“石景山区2012年防汛救灾先进集体”称号。

北京市工人先锋号

北京中康佳中医药研究院院长庚医院骨伤科

北京中康佳医院骨伤科坚持以传统中医和现代西医相结合,通过对保守和微创的整合,引进国际先进的微创介入疗法,对椎间盘突出、颈椎病等骨科疾病的治疗形成了自己独特的诊疗方法

和治疗风格。独创了一整套以不同方法治疗各种颈椎、膝关节疾病的全新诊疗方案,提高了手术的安全性,收到事半功倍的效果,为广大骨科疾病患者送来了福音。

石景山区城市管理监察大队老山分队

多年来,老山城管分队始终坚持群众利益无小事、社区事务无小事的服务理念,承诺从社区居民最关心、最迫切的需求出发,切实帮助群众解决实际困难。自2002年至今,老山城管分队的队员

们连续11年坚持每月至少一次为行动不便的社区孤寡老人义务理发;连续11年接送家有困难或行动不便的考生参加高考;连续11年开展社区扶贫帮困活动,得到了社区居民的一致认可。

首都劳动奖章



王晓庆

石景山区住房和城乡建设委员会 科长

33年来,王晓庆把雷锋精神始终如一贯穿工作与生活之中,从未间断。在部队期间,爱岗敬业,勇于吃苦,乐于奉献,得到了部队各级组织的充分肯定。转业地方以后,他努力工作,做人民满意的公务员。工作之余,他坚持奉献爱心,做孤寡老人的贴心人,先后照顾了六位残疾孤寡老人的生活。先后担任了11所大中小学的校外辅导员;他艰苦奋斗,勇于承担社会责任,先后资助了17名失学儿童重返校园。



郑玉梅

北京市石景山医院中医科主任

郑玉琴团结带领全科医护人员为医院全面发展作出了突出的贡献。她廉洁自律,恪尽职守,文明行医。经常收到患者表扬信和锦旗。她是规章制度的第一执行人、学术研究的第一带头人、科普知识的第一宣传员。经过她不懈努力,科门诊量大幅攀升,年门诊量由4.8万人次增加到17.5万人次,年总收入由1800万元增长到7077万元。用实际行动,努力践行着一个“白衣天使”的崇高使命。



张洁

北京市石景山区培智学校 教师

张洁大学毕业后就来到特殊教育学校,一直担任班主任和语文任课教师的工作。虽然每天面对的是各种类型的残疾学生和社会的不认可,但她始终真心接纳每一名残疾学生。她自编了口脸运动操,无数次的示范发音,让孩子模仿;为了减少书写难度,她特意为学生设计了一大一号的田字格本,一点一点帮他们建立书写的自信;面对孤独症儿童,她采用情绪安抚和行为矫正相结合的方法,为他们今后融入社会打下坚实的基础。



赵增强

北京沃尔玛百货有限公司 鲜肉部技工

赵增强是工作中的“有心人”。他发现同事们在使用一次性手套时随意取用,浪费严重,随后他向管理层申请,将同事自取改为每月发放,使同事养成了节约使用的好习惯。为了使同事减轻工作压力,满足会员购买要求,减少排队现象,他将每块肋排锯成相连的四条或五条、宽度均匀、整齐美观、方便会员快速挑选和购买,减少会员因排队不整齐而产生的投诉,提高了会员购物的满意度。



李金菊

八宝山街道瑞达社区党总支书记兼居委会主任

李金菊十余年如一日,奋战在基层工作第一线。她提出了“三联三共”工作模式,带领党员、群众走进辖区单位,用“社区是我家,建设靠大家”的共同目标,来激发辖区单位的内在动力,实现了共谋发展,共建文明。她结合社区实际情况,不断完善社区志愿者服务队,以老红军、老民兵、军烈属、空巢老人等弱势群体为主要服务对象,定期为他们收拾家务、代收水电费、义务理发、测量血压等,给予力所能及的帮助。



孙利红

北京市爱依家政服务有限公司 月嫂

30岁前,孙利红遭遇了女儿重病、创业失败,有人说,她是个不幸的女人。30岁后,她成为了京城明星月嫂。孙利红在工作初期一有空闲的时间就学习护理方面的知识,几年的工夫,她接连拿到了高级月嫂证、高级母婴师证。尽管工作十分辛苦,但孙利红毫无怨言。10多年来,孙利红先后照顾过50多个孩子。至今,她还和以前的客户都保持着密切的联系。只要有时间,她就会去看那些曾经悉心照料过的孩子。



黄春

北京银建汽车修理有限公司 高级技工

从当上一名维修工起,黄春就把自己全部的热情和心血倾注到生产间和机器设备上,逐步成为一个技术过硬的多面手。2012年7月21日,北京遭受了百年不遇的特大暴雨袭击,仅银建公司就有70多辆出租车被水淹,为了抢救损失,黄春和同事们一起,每天工作时间长达十五六个小时,出租企业的70余辆涉水车辆全部维修完毕,实现上路运营。仅此一项他们就为出租企业减少运营收入损失近60万元。



卢秋生

北京祥龙博瑞汽车服务(集团)有限公司 漆工班长

卢秋生的创新实践,是青年员工学习的好榜样,他有技改技革的创新意识,结合日常工作实际提出小修单件喷漆四小时完工的承诺,规范工作流程,使返修率由最初的5%下降到了目前不到1%,有效提升了客户满意度;他坚持以人为本和绿色环保理念,大胆提出改善主机厂调漆间光线不充足的设计方案,调整调漆间位置的合理化建议,使喷漆工艺更加合理,减少了废漆废料的产生,大大降低了成本。

本版特约编辑 孔德鹏